



“全力打造‘五个济南’，加快建设黄河流域中心城市”系列新闻发布会第十一场关注钢城区

打造“智造济南”东部崛起新引擎

本报9月17日讯（记者 亓玉飞 通讯员 冯建华）9月15日，济南市委市政府“全力打造‘五个济南’，加快建设黄河流域中心城市”系列新闻发布会第十一场（钢城区专场）在龙奥大厦举行。济南市委宣传部副部长、市政府新闻办公室主任刘勤主持。

新闻发布会上，钢城区委副书记、区长郅颂围绕“聚焦工业强区、扛起东强使命，努力打造‘智造济南’东部崛起新引擎”，介绍了钢城区经济、社会、民生等情况。郅颂介绍，钢城区在强化政治建设、直面疫情挑战、加快动能转换、完善功能品质、增进民生福祉、从严管党治党等方面精准发力，总体上保持了稳中有进、逆势上扬的良好态势。今年上半年，钢城区GDP完成132.5亿元；地方财政收入完成15亿元；固定资产投资完成58亿元；规模以上工业增加值完成63亿元；城乡居民人均可支配收入分别达到20705元、11407元。

记者获悉，钢城区将始终坚持工业强区战略，以服务支持山钢做强做优做大为支撑，重点实施双招双引、企地融合发展、产业能级提升等“八大工程”，努力打造“智造济南”东部崛起新引擎、黄河流域



发布会现场。

先进制造业中心，预计2025年全区规模以上工业产值将突破2000亿元，形成产业结构优、创新能力强、质量效益好、融合程度深、开放层次高的先进制造业发展高地。当前是冲刺三季度、决战四季度的关键时刻，钢城区正重点围绕常态化疫情防控、“六稳”“六保”、三大攻坚战等“五个坚定不移”，奋力夺取

疫情防控和经济社会发展的“双胜利”。

新闻发布会现场，钢城区相关副区长接受答记者问。对于如何加快新动能助推工业强市发展的问题，钢城区提出了“2+4”产业发展的总体目标和“有中生新”——聚焦钢铁产业转型升级，“新中做特”——打造“千亿级”装配式建筑

产业集群，“无中生有”——超前布局氢能源产业的总体想法以及政策、创新、人才、载体、融合等总的支撑。

随后，钢城区有关领导先后回答了记者提到的城市建设提升形象品质定位和推动、大气污染防治以及优化营商环境等问题，回答详细明确、内容充实有说服力，赢得了记者的赞许和认可。

郅颂在新闻发布会上表示，站在新的历史起点上，钢城人民有决心有信心，在市委市政府的坚强领导下，不忘初心、牢记使命，众志成城、攻坚克难，加快建设富强和谐绿色新钢城，为打造“五个济南”、建设“大强美富通”现代化国际大都市作出应有贡献！

今日E01-E04版 ■本版编辑：武俊 ■美编：马秀霞 ■组版：继红

今天5元喝免疫球蛋白羊奶粉 喝羊奶就喝免疫球蛋白的

通过此次疫情表明：最有用的特效药就是人体自身免疫力。国家疾病预防专家多次强调，尽量每天饮用300ML到500ML的奶制品，含免疫球蛋白的羊奶就是一个不错的选择。为什么说一定要喝免疫球蛋白的羊奶粉呢？

中老年人常喝免疫球蛋白羊奶粉，身体好。

《本草纲目》记载：“羊奶甘温无毒，可益五脏、补肾虚、益精气、养心肺”喝羊奶不仅能温暖肠胃、祛除寒冷，而且

长期喝还能强壮身体。几千年来，祖国中医一直把羊奶作为一种滋补佳品。

免疫球蛋白被人体直接吸收能有效增强人体抵抗力，提高人体自身免疫力，不受疾病的困扰。

妙农牌免疫球蛋白奶粉奶源基地位于世界公认的陕西八百里秦川“黄金奶源”大草原，投资2亿多元建立奶山羊自然放养基地，获得有机认证，放养奶山羊10万余只。采用德国进口特有闪蒸去膻技术，添加免疫球蛋白，硒、益生菌等微量元素，口感更好，营养更全面。

为提升国民健康普及直接喝的免疫球蛋白羊奶粉，厂家特别提供200箱妙农牌免疫球蛋白羊奶粉，以最低成本价供给莱芜地区广大顾客，原价298元/盒，现今天只需5元喝免疫球蛋白羊奶粉，每箱12盒，每人限购2箱。仅限18、19、20日三天，凡购两箱者可成为厂家会员客户，终身享受厂家直供价，半价抢购。

妙农免疫球蛋白羊粉郑重声明：

①我们敢和任何羊奶粉，比奶源，比配方，比营养。

②本次直供的免疫球蛋白羊奶粉，全部为2020后生产的最新批次，砍掉层层中间经销价环节，出厂价直供消费者。

③妙农牌免疫球蛋白羊奶粉，特别添加了，对中老年人的免疫球蛋白的组方，适合久病体弱的中老年人群长期饮用，低脂无蔗糖，高血糖人群也可放心使用。



免疫球蛋白

整箱起，免费送货，货到再付款。

抢购热线：400-998-5152

鲁花 国家科技进步奖

中秋国庆大团购

中国味 鲁花香

5S压榨 非转基因

团购福利 馈赠亲友 健康追求 共同拥有

滴滴鲁花 香飘万家

山东鲁花集团商贸有限公司莱芜分公司 | 地址：莱城区长勺南路老立交桥北首航空商务宾馆斜对面

电话：0531-78883777 手机：18663407888